

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму “Дизайн середовища”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 - Дизайн
галузі знань 02 – Культура і мистецтво

Дизайн середовища, як одна з галузей творчої проектної діяльності, сьогодні розвивається швидкими темпами і потребує цілеспрямованої підготовки відповідних кваліфікованих фахівців.

Розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальність 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» призначена для підготовки фахівців з дизайн-проекування інтер'єрів та благоустрою зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма чітко визначає мету та завдання підготовки бакалаврів з дизайну, акцентуючи увагу на формуванні здатностей до креативних підходів щодо розробки об'єктів та процесів дизайну у промисловій, побутовій, суспільній, соціокультурній сферах життєдіяльності людини.

Аналіз змісту представленої освітньо-професійної програми вищої освіти «Дизайн середовища» дозволяє зазначити, що вона розроблена у відповідності зі стандартом вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», в якій передбачено достатні обсяги кредитів на опанування навчальних дисциплін, курсових робіт і проектів, проходження різних видів практик і, цілком виправдано, забезпечує набуття здобувачами вищої освіти фахових компетентностей і відповідних програмних результатів навчання.

Слід зазначити, що у навчальному плані підготовки бакалаврів з дизайну середовища передбачено вивчення дисциплін які забезпечують формування соціокультурних та естетичних знань і навичок, а також розвиток важливих

розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, необхідних для успішної діяльності в сфері дизайну середовища.

Зауваження до освітньо-професійної програми "Дизайн середовища" – бажано більше уваги приділити практичній підготовці студентів з предметної творчості.

Отже, освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» кваліфікації – бакалавр з дизайну відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки майбутніх дизайнерів середовища, заслуговує позитивної оцінки і може бути впровадженою для реалізації в навчальному процесі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Директор

Науково-вишукувального
архітектурного проектного
інституту «Інтерархпроект»



Н.М. Султанова

Головний архітектор
проектів



А.А. Султанов